
Notulen Regulier Overleg Gemeente Den Haag vvs Zuiderstrand 1 mei 2024. 

Datum: 1 mei 2024. 
Plaats: Beachclub Kijkduin 
 
Aanwezig: Vincent Schipper (Gemeente Den Haag), Dave Smit (Stadsdeel Loosduinen), Richard 
Arnold, Wilfred van Leeuwen, John Roos en Theo Das (allen vvs Zuiderstrand). 
Afwezig met kennisgeving: Harry van den Ouweelen en Bas van den Brink (beiden vvs Zuiderstrand) 
 

1. Opening en mededelingen 
Geen 
 

2. Notulen vorig regulier overleg dd 14 februari 2024. 
Deze zijn goed gekeurd 
 

3. Voortgang van: 
De nieuwe strandnota 
Het participatietraject is gestart. Het bestuur van de vvs Zuiderstrand heeft een uitnodiging 
gekregen van het bureau Kwink voor een gesprek op hun kantoor op 2 mei as. 
Er wordt van ieder besprek door het bureau een verslag gemaakt, welke voordat het 
gepubliceerd wordt, eerst aan de betrokkenen partij gestuurd wordt, zodat eventueel nog 
aanpassingen gemaakt kunnen worden. 
Doel blijft voor de zomer 2024 een strandnota/beleid te hebben. Dit dient wel eerst in het 
College gebracht te worden, daarna in de gemeenteraad. Al met al wordt dit kort dag. 
 
Bestemmingsplan 
Rob van de Bosch houdt zich hiermee bezig. Alle op/aanmerkingen gemaakt en aangenomen 
door de gemeenteraad dienen in het bestemmingsplan verwerkt te worden. 
Daarna zal dit opnieuw in de gemeenteraad komen. 
 
Actieplan Kust (Mobiliteit/Veiligheid/Gastvrijheid) 
Op 16 april jl. is het plan gepresenteerd en toegelicht. 
Nav de opmerkingen van de vvs Zuiderstrand tijdens deze meeting over de passage 
Veiligheid in het actieplan Kust en het missen hierin van ons Project Hospitality heeft 
kortelings hierover een gesprek plaatsgevonden met Wilfred van Leeuwen (namens de vvs 
Zuiderstrand de coördinator van het project Hospitality) en Max (cp Veiligheid Actieplan 
Kust) en Corrine den Heijer (directeur Stadsdeel Loosduinen).  
Doel van dit gesprek was de noodzaak, het nut en de resultaten van ons Project Hospitality 
nader toe te lichten, zodat ons project alsnog toegevoegd in en gefinancierd zou worden 
door het actieplan Kust.  
Op 30 mei as zal er een presentatie zijn van het Reizigersonderzoek, waar wij wederom voor 
uitgenodigd zijn. 
 
 
 



4. Voortgang van: 
Openbare Ruimten Kijkduin Bad 
De toegang van Kijkduin Bad (Hotel, winkels, boulevard en paviljoens) is zeer slecht door alle 
werkzaamheden aan de openbare ruimten. Daarnaast houdt het weer niet over. De gevolgen 
zijn dat alle ondernemers zeer slecht draaien. 
 
De vvs Zuiderstrand doet twee verzoeken: 
De Hudson toegang openen, zodat de toeristen/gasten ook via deze kant het strand kunnen 
bereiken. Actie Dave 
Het plein cq terras is echt een zooitje en is geen gezicht. Actie Dave 
 
Sloop/Bouw Hotel 
Per 1 januari 2025 is het de bedoeling te starten met de sloop werkzaamheden. Het hotel 
wordt totaal gesloopt. 
Per 1 juli 2024 is het NH Hotel gesloten voor gasten. 
 
Tijdelijke afsluitingen N211 
Door wegwerkzaamheden zal de N211 regelmatig weekenden gesloten zijn. 
Er wordt een afspraak gepland met de projectmanager en de vvs Zuiderstrand .  Actie Dave 

 
5. Voortgang van: 

Zero emissie langs de Kust 
Doel is in 2030 0 CO2. 
Wat er nu bekend is dat er eerst een verdeling in klassen komt en dat het mogelijk is 
ontheffing vergunningen te verkrijgen. 
De vvs Zuiderstrand  zet zijn vraagtekens bij deze doelstelling, elektrische shovels en kranen 
voor  strand werkzaamheden zijn er nog niet en de vraag is of de benodigde stroom in 2030 
om 0 CO2 uitstoot te realiseren geleverd kan worden. 
 

6. Voortgang van: 
Betaald parkeren Kijkduin Bad/Michel Vrijenhoeklaan 
Dit is uitgesteld tot voorjaar 2025 
 
Betaald parkeren La Cantina (Duindorp) 
Het parkeerterrein zal zeer waarschijnlijk in beslag genomen worden door de 
bouwmaatschappijen. Periode nog niet bekend.  
Er is op 23 mei as een vergadering hierover. Aanwezig zullen zijn Richard, Dave en Theo. 
 
Betaald parkeren de Kwartel (Vogelwijk) 
Is per vandaag in gegaan. 
 
 
 
 
 



7. Voortgang van: 
Aanpak Bastaard Satijn Rups Seizoen. 
Er zijn overal borden met waarschuwingen geplaatst. 
Dave heeft eerdaags een gesprek met Esther Vogelaar over de bestrijding. 
Verzoek aan alle leden van de vvs Zuiderstrand Dave infomeren indien zij de Bastaard Satijn 
Rups waarnemen. 
 

8. Voorstel Besteding teruggave promotiebijdragen paviljoens Zuiderstrand over de jaren 
2018 t/m 2022. 
Door tijdgebrek is dit punt wederom verschoven naar het volgend regulier overleg. 
 

9. Facturen Servicekosten jaar 2022 (specifiek het onderdeel stroomkosten) 
Het betreft de eindafrekening stroom ivm omzetting contract van Gemeente naar een 
andere leverancier. 
Met iedere paviljoenhouder is/wordt een afspraak hierover gemaakt. Actie Dave 
 
Aanbesteding Contract Onderhoud Strand 
De aanbesteding is gewonnen door Strukton ( 22 jaar) 
 

10. Rondvraag/ WVTTK 
Dave  
Slag 11 – uitbreiding fietsenstalling, dit is tijdelijk dit jaar en daarna definitief 
 
Slag 8 -  Atthebeach/Dominique, Ecologisch onderzoek heeft plaatsgevonden, de 
vergunningen zijn aanwezig, kosten zijn euro 100.000. Helaas is het geld hiervoor niet 
beschikbaar cq zit niet in het budget. Dave informeert Dominique. Actie Dave 
 
Zomer 2024 Tent Hans Kok. Hans Kok gaat niet door. Hij is niet beschikbaar. Nu komt er een 
kleinere tent met Sesamstraat voor een periode van 2 weken. 
 
Zomer 2024 Reuzenrad op terras voor Pavaroti. Er is een aanvraag gedaan, afwachten of dit 
goedgekeurd wordt. 
 
Wilfred 
De Kwartel heeft schapenhekjes geplaatst (op de 10 meter lijn) tegen het zand. Vraagt zich af 
of dit mag. Dit is toegestaan. 
 
Theo 
John bedankt wederom voor het hapje en drankje. 
 

11. Einde Regulier Overleg 
 

 
 


